
 

Свети Иван Рилски 
St. John of Rila 
Българска Православна Църква  
Bulgarian Orthodox Church 
P.O. Box 2644, Fairfax, Virginia 22031-0664 
Telephone: (703) 278-0559 
Website:bulgarianchurchdc.org 
Washington, DC & Baltimore Regions 

 

Покана  
за Църковна Служба  

 
Ръководството на Българската Православна 

Църква “Свети Иван Рилски” кани най-учтиво 
всички българи да присъствуват на тържествената 

Света Литургия и 

 на Панихидата (Месопустна Задушница) която 
ще се отслужи в памет на всички наши починали 

близки, роднини и приятели на  

 
27 февруари, 2011г., неделя от 1 часа следобяд 

 

от Свещеник Стефан Михайлов в  
православната църква “Рождество Христово” на 

адрес: 
 

8911 Weems Road Manassas, VA 20110                                                

 

Молим доведете всички приятели и познати за 

да се помолим заедно 

за душите на нашите починали близки. 

 За контакти: Свещ. Стефан Михайлов 

 (703-278-0559) 

Invitation 
for Divine Liturgy 

 
The Church Council of the Bulgarian Orthodox 

Church  "St. John of Rila" kindly invites everyone to 
 
  

attend the Divine Liturgy and Zadushnitsa  

(All Souls' Day) 

 
 

on Sunday, February 27th  at 1 P.M. 

 
which will be officiated by  

Rev. Stefan Mihailov 
at the Nativity of Our Lord Orthodox Church located 

at: 
8911 Weems Road Manassas, VA 20110                                                

 

Please bring all your friends to pray together for the 

souls of our relatives and friends who have passed 

away. 

For contacts:  Reverend Stefan Mihailov  

(703-278-0559) 

 
Упътване/Directions:From Maryland, Washington DC: 
 
Nativity of Our Lord Orthodox Church, 8911 Weems Road' Manassas, VA 20110 
 
1. Take 66 West toward Front Royal 
2. From 66 West, take exit 53A for 28 South toward Centerville 
3. Turn Right onto Liberia Avenue 
4. Turn Left onto Portner Avenue 
5. Turn Right onto Wilson Avenue 
6. Turn Left onto Weems Road 
7. End at 8911 Weems Road, Manassas, VA 20110 



Месопустна  Задушница 

Унесени от вихъра на ежедневието, улисани в грижи за прехраната, семейството и обзавеждането 
си, ние често забравяме за нашите близки, роднини и приятели, които са отминали в отвъдният свят. 
Но църквата, чиято задача и цел е да пази духовните ценности на народа, християнските традиции и 
обичаи не е забравила за тях. 

Тя е отредила всеки съботен ден за ден на покойниците. Освен тия дни за поменуване на умрелите 
има и общо поменуване на всички покойници. Това са дните на така наречените - задушници. По 
установен от светата църква ред има три главни задушници: Месопустна Задушница, Задушница 

срещу Петдесятница и Арахангеловата Задушница. Светите Отци са въвели извършването на тези 
задушници, защото много чеда на църквата са починали по морета, планини, пропасти, на война, 
при различни природни бедствия далеч от близките си. 

За тях и за мнозина, които са останали без близки и не са отпратени по установения от църквата ред 
с опело и псалмопение, по традиция от светите апостоли се прави общ помен за тях и за всички 
други, които с отминали от тоя свят.  

Задушница, значи особена грижа за душата. В тоя ден по-вече от друг път християните трябва да се 
замислят върху съдбата на покойниците си и да изпълнят дълга си към тях, като посетят и се 
погрижат за гробовете им , извършат милосърдие и благотворение от тяхно име и най-много се 
помолят за тяхно успокоение. Църквата е отредила специални молитви  за тия дни като нарежда да 
се извършват общи заупокойни служби и света заупокойна Литургия.  

Установено е в храма да се донася за отчитане и раздаване жито, хляб и вино за преливане. Както 
житото, за да израсне с класове и да даде плод, трябва да бъде заровено в земята и да изгние, така 
и тялото на починалия трябва да бъде погребано в земята, за да възкръсне за вечен живот. 

Християнският дълг ни зове да гледаме с почит на човека и тогава, когато лежи бездиханен на 
смъртния одър. Покойникът и с мъртвото си тяло е чедо на църквата. За Бога няма мъртви - всички 
са живи. Затова и след смъртта трябва да отдаваме почтително внимание към нашите скъпи 
покойници,които са отминали в отвъдният свят. Ако проследим библейската история ще видим с 
какво голямо усърдие старозаветните праведници са проявявали грижа за своите покойници. 

Нека всички от вас, които се смятат за българи, в душите на които все още гори пламъкът на 
родолюбието и любовта към традициите на българският народ, пазят и почитат църковните 
традиции и обичаи. Те са ценно богатство от нашият народен бит.  

Свещеник Стефан Михайлов 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



СЪОБЩЕНИЯ: 
 На 6 февруари 2011г. българската православна църквата "Свети Иван Рилски"  в Манасас  
отслужи Света Божествена Литургия в чест на празника Сретение Господне,който православната 
църква празнува на 2 февруари. След службата свещеник Михайлов в своята проповед запозна 
богомолците  как Света Дева Мария и праведният Йосиф са занесли Богомладенеца  в 
Иерусалимския храм за да го представят пред Господа според Моисеевият закон. И срещата на 
Богомладенеца с праведният Симеон- един от 70 преводачи на Старият Завет от еврейски на 
гръцки, който когато стигнал до мястото където било написано”Сам Господ ще ви даде личба; 
ето Девица ще зачене и ще роди Син и ще нарекат името му Емануил.” ?/Ис.7:14/превел вместо 
девица- жена защото не поискал да повярва на пророчеството. Тогава ангел Господен го 
предупредил,че той няма да умре докато не види с очите си,че това пророчесво се е изпълнило. 
 След това отец Михайлов каза: ”Когато обърнем днес поглед назад към наниза на 
отминалите столетия, за нас понякога е много трудно да разберем незалязващите истини на 
една далечна епоха, разкрили в потока на преходноста неумиращата сила на словото Божие. И  
не само да вникнем в техният смисъл, но и да почувстваме животворната им сила , особено сега, 
в нашето съвремие, в тревожния век на атома, в света на зашеметяващия блясък от материални 
блага.  
 Какво означава да преодолееш в титаничен двубой със самият себе си силата на оная 
гравитация,която държи човека в смъртоносната прегръдка на греха и да извоюваш победа, 
за да може духът да се устреми като освободена птица към безбрежните висини на 
съвършенството и към Бога. Това са въпроси, които се отнасят до най-съкровените глъбини на 
човешката душа. Те винаги са възниквали със съдбоносна настойчивост, когато човек се е 
опитвал да търси в потока на кратковременното, изменчивото и измамното, вечната основа на 
собственото си битие. 
  И не само да търси, но и да обхване с любовта си всичко, което е светло,благородно и 
възвишено и което преобразява човека в неговият живот. Да направим Исуса господар на нашето 
сърце и то да тупти и да живее за възвишеното и божественото, за това, което той е поръчал и 
което има най-голяма цена за нашият живот. Ето това са поуките, които можем да вземем от този 
светъл празник Сретение Господне” 
 След това всички отидоха в хола за да се насладят на хубавата и вкусна храна,както винаги 
приготвена от Христо и Таня Кючукови и разбира се и от други наши сънародници. 
 

ЗАДУШНИЦА 

 Молим всички българи, които плануват да дойдат на църква тази неделя да напишат имената на 
близките си, които са починали и да ги донесат в църквата, за да ги споменем по време на Литургията и на 
Панихидата. Църквата ще приготви жито, питка и вино, но всички които желаят могат също да донесат 
жито, вино и питка или някаква друга храна, или сладки, които могат да раздадат за "Бог да прости" 
техните починали.  

Също онези българи, които искат може да запишат имената  на своите близки за поменуване за цяла 

година за здраве за живите и за упокой на починалите. 

Ще помоля всички българи, които не правят дарение за църквата с чекове а дават долари да си сложат 

дарението в плик и да си напишат името на плика, за да можем на края на годината да им дадем 

документ за даренията, които са направили и да си ги спаднат от данъците. 

 

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ 
Февруари 27, 2011г. - Неделя Месопустна -  Задушница 
Март 13, 2011г.          - Неделя Православна 
Март 27, 2011г.          -Неделя Кръстопоклонна 
Април 17, 2011           -Неделя Връбница-Цветница 
Април 22,2011            - Велики Петък 
Април 23, 2011           - Велика Събота- ВЕЛИКДЕН 



 
ДАРЕНИЯ ОТ 6 февруари 2011г. 
 
Дарения с чекове: 
1.Свещеник Стефан§Илияна Михайлов       -  $50 
2. Екатерина Дешева                                       - $40 
3. Христина Пенчева                                       - $25 
ОБЩО                                                               $115 
 
ДИСКОС:                                                          $47 
Христо§Таня Кючукови                                   $20 
Гергана§Кийт Джонсън                                    $20 
ОБЩО                                                               $87 
 
СВЕЩИ:                                                           $66 
ЧЛЕНСКИ ВНОС:  Христина Цанова         $45 
ОБЩО                                                              $111 
 
ТОТАЛ                                         $311 
 
Благодарим сърдечно за даренията . Бог да Ви благослови за вашата щедрост и помощ. 
 


